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Ο Νόμος του Θεού: Μέρος 2:  
Το Ψεύτικο Σχέδιο Σωτηρίας 
 

 

Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΑΝΗΣΕΙ ΤΑ ΕΘΝΗ 

Η ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΜΙΑ ΡΙΖΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ 

Για να οδηγήσει ο διάβολος τους Εθνικούς που ακολουθούσαν τον Χριστό σε ανυπακοή προς τον 
Νόμο του Θεού, έπρεπε να γίνει κάτι ριζικό. 

Μέχρι λίγες δεκαετίες μετά την ανάληψη του Ιησού, οι εκκλησίες αποτελούνταν από Ιουδαίους της 
Ιουδαίας (Εβραίους), Ιουδαίους της Διασποράς (Ελληνιστές) και Εθνικούς (μη Ιουδαίους). Πολλοί από 
τους αρχικούς μαθητές του Ιησού ήταν ακόμη ζωντανοί και συναθροίζονταν με αυτές τις ομάδες στα 
σπίτια, γεγονός που βοηθούσε στη διατήρηση της πιστότητας σε όλα όσα δίδαξε και έζησε ο Ιησούς 
κατά τη διάρκεια της ζωής Του. 

ΠΙΣΤΟΤΗΤΑ ΣΤΟΝ ΝΟΜΟ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

Ο Νόμος του Θεού διαβαζόταν και τηρούνταν με αυστηρότητα, ακριβώς όπως είχε διατάξει ο Ιησούς 
τους μαθητές Του: 
«Μακάριοι μάλλον αυτοί που ακούν τον λόγο του Θεού και τον τηρούν» (Λουκάς 11:28). 

Ο Ιησούς ποτέ δεν παρέκκλινε από τις εντολές του Πατέρα Του: 
«Εσύ έδωσες τις εντολές σου για να τηρούνται με επιμέλεια» (Ψαλμός 119:4). 
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Η κοινή αντίληψη στις σημερινές εκκλησίες — ότι η έλευση του Μεσσία απάλλαξε τους Εθνικούς από 
την υποχρέωση να υπακούν στους νόμους του Θεού στην Παλαιά Διαθήκη — δεν έχει κανένα θεμέλιο 
στα λόγια του Ιησού που βρίσκονται στα τέσσερα Ευαγγέλια. 

ΤΟ ΑΡΧΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ ΣΩΤΗΡΙΑΣ 

Η ΣΩΤΗΡΙΑ ΠΑΝΤΑ ΗΤΑΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΘΝΗ 

Δεν υπήρξε ποτέ στιγμή στην ιστορία του πολιτισμού που ο Θεός να μην επέτρεπε σε κάποιον να 
επιστρέψει σ’ Αυτόν με μετάνοια, να λάβει συγχώρηση για τις αμαρτίες του, να ευλογηθεί και να 
κερδίσει σωτηρία μετά τον θάνατο. 

Με άλλα λόγια, η σωτηρία ήταν πάντα διαθέσιμη και για τους Εθνικούς, ακόμη και πριν από την 
έλευση του Μεσσία. Πολλοί στις εκκλησίες σήμερα πιστεύουν λανθασμένα ότι μόνο με τον ερχομό του 
Ιησού και τη θυσία Του οι Εθνικοί απέκτησαν πρόσβαση στη σωτηρία. 

ΤΟ ΑΜΕΤΑΒΛΗΤΟ ΣΧΕΔΙΟ 

Η αλήθεια είναι ότι το ίδιο σχέδιο σωτηρίας που υπήρχε από την εποχή της Παλαιάς Διαθήκης 
παρέμεινε σε ισχύ και κατά τις ημέρες του Ιησού και ισχύει ακόμα και σήμερα. 

Η μόνη διαφορά είναι ότι ενώ παλαιότερα μέρος της διαδικασίας συγχώρησης των αμαρτιών 
περιλάμβανε συμβολικές θυσίες, τώρα έχουμε την αληθινή θυσία του Αρνίου του Θεού, που αφαιρεί 
την αμαρτία του κόσμου (Ιωάννης 1:29). 

Η ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

Η ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΝΑ ΕΝΩΘΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΜΕ ΤΟΝ ΙΣΡΑΗΛ 

Εκτός από αυτή τη βασική διαφορά, όλα τα υπόλοιπα παραμένουν όπως ήταν πριν από τον Χριστό. 
Για να σωθεί ένας Εθνικός, πρέπει να ενωθεί με το έθνος που ο Θεός όρισε ως Δικό Του μέσω της 
αιώνιας διαθήκης, σφραγισμένης με το σημείο της περιτομής: 
«Και για τους ξένους που ενώνονται με τον Κύριο για να τον υπηρετούν, να αγαπούν το όνομα του 
Κυρίου και να είναι δούλοι του… και κρατούν τη διαθήκη μου — αυτούς θα τους φέρω στο άγιο 
βουνό μου» (Ησαΐας 56:6-7). 

Ο ΙΗΣΟΥΣ ΔΕΝ ΙΔΡΥΣΕ ΝΕΑ ΘΡΗΣΚΕΙΑ 

Είναι σημαντικό να κατανοήσουμε ότι ο Ιησούς δεν ίδρυσε μια νέα θρησκεία για τα Έθνη, όπως 
πολλοί υποθέτουν. 
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Στην πραγματικότητα, ο Ιησούς σπάνια συναναστρεφόταν με Εθνικούς, καθώς η αποστολή Του 
επικεντρωνόταν στο δικό Του έθνος: 
«Ο Ιησούς έστειλε τους Δώδεκα με τις εξής οδηγίες: Μην πάτε στα έθνη ούτε να μπείτε σε πόλη 
Σαμαρειτών. Πηγαίνετε μάλλον στα χαμένα πρόβατα του οίκου Ισραήλ» (Ματθαίος 10:5-6). 

ΤΟ ΑΛΗΘΙΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ΣΩΤΗΡΙΑΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ 

Ο ΔΡΟΜΟΣ ΠΡΟΣ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ 

Το αληθινό σχέδιο σωτηρίας, το οποίο συμφωνεί πλήρως με όσα αποκάλυψε ο Θεός μέσω των 
προφητών της Παλαιάς Διαθήκης και μέσω του Ιησού στα Ευαγγέλια, είναι απλό: αγωνίσου να είσαι 
πιστός στους νόμους του Πατέρα, και Εκείνος θα σε ενώσει με τον Ισραήλ και θα σε στείλει στον Υιό 
για συγχώρηση αμαρτιών. 

Ο Πατέρας δεν στέλνει εκείνους που γνωρίζουν τους νόμους Του και ζουν σε ανοιχτή ανυπακοή. Η 
απόρριψη του Νόμου του Θεού είναι ανταρσία, και δεν υπάρχει σωτηρία για τους αποστάτες. 

ΤΟ ΨΕΥΔΟ ΣΧΕΔΙΟ ΣΩΤΗΡΙΑΣ 

ΜΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΒΙΒΛΙΚΟ ΘΕΜΕΛΙΟ 

Το σχέδιο σωτηρίας που κηρύσσεται στις περισσότερες εκκλησίες είναι ψευδές. Το γνωρίζουμε αυτό 
επειδή δεν έχει την υποστήριξη όσων αποκάλυψε ο Θεός μέσω των προφητών στην Παλαιά Διαθήκη 
και όσων δίδαξε ο Ιησούς στα τέσσερα Ευαγγέλια. 

Οποιαδήποτε διδασκαλία σχετική με τη σωτηρία των ψυχών (κύριες διδασκαλίες) πρέπει να 
επιβεβαιώνεται από αυτές τις δύο αρχικές πηγές: 

1. Την Παλαιά Διαθήκη (Τανάχ — Νόμος και Προφήτες), την οποία ο Ιησούς συχνά επικαλείτο. 
2. Τα λόγια του ίδιου του Υιού του Θεού. 

ΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΨΕΥΔΟΣ 

Η βασική ιδέα που προωθείται από τους υποστηρικτές αυτού του ψεύτικου σχεδίου σωτηρίας είναι ότι 
οι Εθνικοί μπορούν να σωθούν χωρίς να υπακούσουν στις εντολές του Θεού. Αυτό το μήνυμα 
ανυπακοής είναι πανομοιότυπο με εκείνο που κήρυξε το φίδι στην Εδέμ: 
«Σίγουρα δεν θα πεθάνετε» (Γένεση 3:4-5). 

Αν αυτό το μήνυμα ήταν αληθινό: 
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● Η Παλαιά Διαθήκη θα περιείχε πλήθος εδαφίων που να το εξηγούν. 
● Ο Ιησούς θα είχε δηλώσει ρητά ότι η απαλλαγή των ανθρώπων από τον Νόμο του Θεού 

ήταν μέρος της αποστολής Του ως Μεσσία. 

Ωστόσο, η πραγματικότητα είναι ότι ούτε η Παλαιά Διαθήκη ούτε τα Ευαγγέλια υποστηρίζουν αυτήν 
την παράλογη ιδέα. 

ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ 

Η ΕΞΑΡΤΗΣΗ ΑΠΟ ΜΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ 

Όσοι προωθούν το σχέδιο σωτηρίας χωρίς υπακοή στον Νόμο του Θεού σπάνια αναφέρονται στον 
Ιησού στα μηνύματά τους. Ο λόγος είναι προφανής: δεν μπορούν να βρουν τίποτα στη διδασκαλία 
του Χριστού που να δείχνει ότι ήρθε για να σώσει ανθρώπους που με πρόθεση παραβαίνουν τους 
νόμους του Πατέρα Του. 

Η ΕΛΛΕΙΨΗ ΠΡΟΦΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

Αντί γι’ αυτό, στηρίζονται σε γραπτά ανθρώπων που εμφανίστηκαν μόνο μετά την ανάληψη του 
Χριστού. Το πρόβλημα είναι ότι: 

1. Δεν υπάρχει καμία προφητεία στην Παλαιά Διαθήκη για κάποιον απεσταλμένο από τον Θεό 
που θα ερχόταν μετά τον Ιησού. 

2. Ο ίδιος ο Ιησούς δεν ανέφερε ποτέ ότι θα ερχόταν κάποιος μετά από Αυτόν με αποστολή να 
διδάξει ένα νέο σχέδιο σωτηρίας για τα Έθνη. 

Η ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΦΗΤΕΙΩΝ 

Η ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΪΚΗ ΕΞΟΥΣΙΑ 

Οι αποκαλύψεις του Θεού απαιτούν προηγούμενη εξουσιοδότηση και θεϊκή αποστολή για να είναι 
έγκυρες. Γνωρίζουμε ότι ο Ιησούς είναι ο Απεσταλμένος του Πατέρα επειδή εκπλήρωσε τις 
προφητείες της Παλαιάς Διαθήκης. 

Ωστόσο, δεν υπάρχουν προφητείες για την αποστολή άλλων προσώπων με νέες διδασκαλίες μετά 
τον Χριστό. 
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Δεν υπάρχει καμία προφητεία για την άφιξη κάποιου ανθρώπου που θα είχε την αποστολή να διδάξει κάτι πέρα από όσα δίδαξε ο 
Ιησούς. Ό,τι χρειαζόμαστε να γνωρίζουμε για τη σωτηρία ολοκληρώθηκε με τον Χριστό. 

Η ΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΩΝ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ 

Όλα όσα χρειάζεται να γνωρίζουμε για τη σωτηρία μας ολοκληρώνονται με τον Ιησού. Οποιαδήποτε 
γραπτά προέκυψαν μετά την ανάληψη του Ιησού, είτε εντός είτε εκτός της Βίβλου, πρέπει να 
θεωρούνται δευτερεύοντα και βοηθητικά, διότι δεν υπάρχει καμία προφητεία για την έλευση κάποιου 
ανθρώπου με αποστολή να διδάξει κάτι πέρα απ’ όσα δίδαξε ο Ιησούς. 

ΤΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΩΝ 

Οποιαδήποτε διδασκαλία δεν ευθυγραμμίζεται με τα λόγια του Ιησού στα τέσσερα Ευαγγέλια πρέπει 
να απορρίπτεται ως ψευδής, ανεξαρτήτως προέλευσης, διάρκειας ή δημοτικότητας. 

ΟΙ ΠΡΟΦΗΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ 

Όλα τα γεγονότα που σχετίζονται με τη σωτηρία και επρόκειτο να συμβούν μετά τον Μαλαχία είχαν 
ήδη προφητευθεί στην Παλαιά Διαθήκη. Αυτά περιλαμβάνουν: 

5 I 6 



● Τη γέννηση του Μεσσία: Ησαΐας 7:14· Ματθαίος 1:22-23 
● Την έλευση του Ιωάννη του Βαπτιστή με το πνεύμα του Ηλία: Μαλαχίας 4:5· Ματθαίος 

11:13-14 
● Την αποστολή του Χριστού: Ησαΐας 61:1-2· Λουκάς 4:17-21 
● Την προδοσία Του από τον Ιούδα: Ψαλμός 41:9· Ζαχαρίας 11:12-13· Ματθαίος 26:14-16· 

Ματθαίος 27:9-10 
● Τη δίκη Του: Ησαΐας 53:7-8· Ματθαίος 26:59-63 
● Τον άδικο θάνατό Του: Ησαΐας 53:5-6· Ιωάννης 19:6· Λουκάς 23:47 
● Την ταφή Του σε τάφο πλούσιου: Ησαΐας 53:9· Ματθαίος 27:57-60 

ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΜΕΤΑ ΤΟΝ ΙΗΣΟΥ 

Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία προφητεία που να αναφέρει οποιοδήποτε πρόσωπο μετά την ανάληψη 
του Ιησού, είτε εντός είτε εκτός της Βίβλου, με αποστολή να αναπτύξει διαφορετικό τρόπο 
σωτηρίας για τα Έθνη — πόσο μάλλον έναν τρόπο που να επιτρέπει σε κάποιον να ζει σε σκόπιμη 
ανυπακοή στον Νόμο του Θεού και παρ’ όλα αυτά να γίνεται δεκτός στον ουρανό με ανοιχτές 
αγκάλες. 

ΟΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΕΣ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ, ΜΕ ΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΑΞΕΙΣ 
Ο αληθινός ακόλουθος του Χριστού διαμορφώνει όλη του τη ζωή με βάση το παράδειγμα του Ιησού. 
Ο Ιησούς δίδαξε ξεκάθαρα ότι το να τον αγαπάμε σημαίνει να υπακούμε τόσο στον Πατέρα όσο και 
στον Υιό. Αυτή η εντολή δεν είναι για τους δειλούς, αλλά για εκείνους που είναι προσηλωμένοι στη 
Βασιλεία του Θεού και είναι έτοιμοι να κάνουν ό,τι χρειάζεται για να αποκτήσουν την αιώνια ζωή. Αυτή 
η αφοσίωση μπορεί να προκαλέσει αντίσταση από φίλους, την εκκλησία και την οικογένεια. 

Οι εντολές που αφορούν την περιτομή, τα μαλλιά και τα γένια, το Σάββατο, τα απαγορευμένα κρέατα 
και τα τσιτσίτ αγνοούνται σε μεγάλο βαθμό από το σύνολο του σύγχρονου Χριστιανισμού. Όσοι 
αρνούνται να προσαρμοστούν και επιλέγουν να τηρήσουν αυτές τις εντολές είναι πιθανό να 
αντιμετωπίσουν διωγμό, ακριβώς όπως μας προειδοποίησε ο Ιησούς στο Ματθαίος 5:10. Η υπακοή 
στις εντολές του Θεού απαιτεί θάρρος, αλλά η ανταμοιβή είναι η αιώνια ζωή. 
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